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Національна поліція України, діяльність якої спрямовується та 

координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх 

справ України, відповідно до ч. 1 ст. 1 закону України «Про Національну 

поліцію» [1] – це центральний орган виконавчої влади, який служить 

суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії 

злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку. 

Крім того, діяльність Національної поліції України обов’язково 

здійснюється відповідно до визначених законодавцем керівних і 

основоположних настанов. До них можна віднести: верховенство права, 

законність, пріоритет прав і свобод людини, прозорість та інші. 

Як бачимо, роль та практичне призначення Національної поліції 

України у процесі реалізації правоохоронної функції держави є важливою, 

адже поліція, як частина державного апарату, діє з метою виконання 

завдань та функцій держави: забезпечення особистої безпеки громадян, 

захист їх основоположних прав, свобод та інтересів; захист інтересів 

суспільства та держави, які знаходять своє вираження у їх матеріальних та 

духовних цінностях; попередження і припинення правопорушень; охорона 

і забезпечення публічного порядку; виявлення і розкриття злочинів, 

розшук злочинців, забезпечення безпеки дорожнього руху, захист 

власності від злочинних посягань та ін. 

Крім того, правоохоронна функція здійснюється з боку спеціально 

створених державних органів. Ці органи комплектуються відповідним 

чином підготовленими фахівцями в різних галузях. В їх розпорядження 

надаються необхідні матеріально-технічні засоби, а їх організація і 

діяльність детально й усебічно регламентуються в законодавчому 

порядку. Усе це в сукупності спрямовано на забезпечення оперативності, 

обґрунтованості, законності і справедливості вжитих такими органами 

заходів для охорони права [2]. 

Так, здійснення заходів щодо забезпечення прав та свобод людини і 

громадянина в Україні значною мірою залежить від якісної реалізації 

правоохоронної функції у державі, зокрема ефективної діяльності 
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який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод 

людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку. 

Крім того, одним із основних завдань Національної поліції України є саме 

охорона прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави [3]. 

Слід також звернути увагу на те, що повага, підтримка та захист прав і 

свобод людини і громадянина у діяльності Національної поліції України, 

ефективне функціонування її у механізмі забезпечення прав та свобод 

залежать від рівня дотримання поліцейськими принципів законності та 

верховенства права, службової дисципліни, взаємодії з суспільством на 

засадах партнерства, та призводять до таких позитивних наслідків, як: 

зміцнення довіри і співпраці між різними категоріями населення, 

позитивний вплив на суспільну свідомість та формування поваги до 

закону, підтримка своєї професійної діяльності з боку різних інститутів 

громадянського суспільства, та, передусім, підвищення авторитету та 

престижу працівників поліції в Україні. 

Діяльність Національної поліції України у механізмі забезпечення 

прав і свобод людини і громадянина важко переоцінити, адже саме 

працівники поліції обслуговують фактичне використання людиною своїх 

прав і свобод. Завдання, засоби та процедури їх реалізації стосуються 

майже усіх верств населення України. 

Національна поліція України відповідно до різноманіття покладених 

на неї завдань та обсягом регулятивних, попереджувальних, контрольних 

та інших функцій, є найближчим до населення інструментом державної 

влади, таким чином, вона виступає й одним з найважливіших та 

найефективніших елементів механізму забезпечення прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

У зв’язку з цим, на наш погляд, є нагальним внести зміни та 

доповнення шляхом законодавчого роз’яснення таких понять, як 

«принцип взаємодії поліції з населенням на засадах партнерства» та 

«оцінка рівня довіри», та визначити сутність категорії «поліцейські 

послуги». Реалізація вказаних законодавчих пропозицій значною мірою 

вплине на ефективність роботи поліції, наблизить громадськість до їхньої 

діяльності, що в кінцевому підсумку буде сприяти більш високим 

показникам рівня довіри населення до поліції. 
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